
Да ра гія сяб ры!
Не пры кмет на, але ўпэў не на і не мі ну ча 

на ды хо дзіць Но вы, 2018 год. У гэ тыя хві лі ны 
асаб лі ва ад чу валь на, які мі ма лёт ны час.

Так, га лоў ная ад мет насць на ша га ча су — 
яго імк лі вы бег. Іс ці кро кам сён ня раў на-
знач на спы нен ню, ста яць — гэ та ад сту паць 
на зад. Мы па ста ян на не ку ды спя ша ем ся, 
мно гае аба вя за ны па спець, каб на пе ра дзе 
за ма я чыў той са мы, жа да ны вы нік.

Зрэш ты, і ў бур ным па то ку гэ та га жыц ця 
пры тар ма зіць ча сам усё ж не аб ход на — хоць 
на ім гнен не — каб уба чыць, аца ніць, па ду-
маць аб важ ным і ска заць доб рыя сло вы.

Пе рад на ва год нія хві лі ны — ме на ві та та-
кое ім гнен не. Ця пер, ка лі да бою га дзін ні ка 
за ста ец ца зу сім ня шмат ча су, ус па мі на ем 
га лоў нае, ду ма ем пра бу ду чы ню.

У ады хо дзя чым го дзе на мі пры ня ты ра шу-
чыя ме ры па ўдас ка на лен ні эка но мі кі, што не-
мі ну ча пры вя дзе да змя нен ня на ша га гра мад-
ства. Мы ры зык ну лі за зір нуць за га ры зонт, 
па ста ві лі пе рад кра і най мэ ты заўт раш ня га 
дня. Да сяг нуць іх — спра ва мно гіх га доў!

У су вя зі з гэ тым мой зва рот да мо ла дзі: 
дзей ні чай це, ства рай це! Для вас ад кры ты 
ўсе дзве ры! Вы аба вя за ны ўзяць гэ ту ней-
ма вер на цяж кую вы шы ню. За ва мі бу ду чае 
кра і ны!

А вам, ста рэй ша му па ка лен ню, ду маць 
пра спа кой не атры ма ец ца. Вы нам па трэб-
ны асаб лі ва ця пер. Па трэб ны вашы во пыт, 
ве ды, муд расць. Ме на ві та вы па він ны да па-
маг чы ма ла дым у пра цэ се скла да на га ру ху 
на пе рад, убе раг чы іх ад не аб грун та ва на га 
імк нен ня зра біць усё за ім гнен не, не бяс пе кі 
ада рвац ца ад рэ аль на га жыц ця і змар на-
ваць час.

Ця пер да ра гі кож ны дзень для ства раль-
най пра цы. На пе ра дзе ў нас шмат важ ных 
спраў ва ўсіх сфе рах жыц ця кра і ны.

І бу ду чы год — пя рэ да дзень вя лі кіх спар-
тыў ных па дзей між на род на га маш та бу. Да 
нас пры едуць ты ся чы гас цей. І як са праўд ныя 
гас па да ры бе ла рус кай зям лі мы аб' яд на ем ся 
і пры вя дзём наш агуль ны дом 
у на леж ны па ра дак.
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Свя точ ная «эс та фе та»Свя точ ная «эс та фе та»

Фо та Ана то ля КЛЕ ШЧУ КА.

Кі роў ца ста ліч на га ААТ «Ма під» Юрый ШУХ НО 
са сва і мі сы на мі Мац ве ем і Мі кі там у пер шы 
ве чар но ва га 2018 го да прый шоў свят ка ваць 

на Каст рыч ніц кую пло шчу Мін ска.
Фо та рэ пар таж аб тым, як свят ка ва лі мін ча не і гос ці 

го ра да Но вы год, гля дзі це на сай це zvіazda.by

Сёння ў нумары Сёння ў нумары 
«звяздоўскі» «звяздоўскі» 

насценны каляндарнасценны каляндар

РА ЗАМ 
МЫ ЗМО ЖАМ МНО ГАЕ

На ва год ні зва рот Прэ зі дэн та Аляксандра Лукашэнкі да бе ла рус ка га на ро да
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